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PROTOKÓŁ NR 112017
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI KOMUNALNEJ I Rozworu GOSPODARCZEGO,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 18 STYCZNIA 2017 ROKU
 

Obecność : według załączonej listy obecności . 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
l.	 Informacja dot. potrzeb w zakresie lokali socjalnych i mieszkań chronionych na terenie 

Gminy Hażlach. 

2.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci 
dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej na dofinansowanie działalności Ośrodka 

Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku-Białej. 

3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 
Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na prowadzenie w 2017 roku Powiatowego Ośrodka 

Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocą w Rodzinie. 
4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy dzierżawy parcel gruntowych nr 65/2 i 65/3 w Hażlachu z dotychczasowym 
dzierżawcą w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. 

5.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 
umowy dzierżawy części parceli gruntowej nr 1621111 w Kończycach Wielkich 
z dotychczasowym dzierżawcą w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. 

6.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 
umowy dzierżawy części parceli gruntowej nr 1621/11 w Kończycach Wielkich 
z dotychczasowym dzierżawcą w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. 

7.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 
umowy dzierżawy parceli gruntowej nr 2165/6 w Zamarskach z dotychczasowym 
dzierżawcą w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. 

8. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. 1 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z zawiadomieniem otrzymali: 
1. informację dotyczącą lokali socjalnych w Gminie Hażlach; 

2. informację Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu na temat potrzeb 
w zakresie budowy mieszkań chronionych w Gminie Hażlach.
 

Następnie je omówił.
 

W trakcie omawiania w/w informacji na salę obrad wszedł Wiceprzewodniczący Rady 
Gminy Józef Piekar. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat potrzeb w zakresie budowy lokali 
socjalnych na terenie Gminy, w trakcie której: 
1. Kierownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Stanisława Pelczar 

udzieliła odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące: procedury przyznawania 
lokali socjalnych, okresu ich zamieszkiwania, wysokości opłat ponoszonych przez osoby 
zamieszkujące lokale socjalne; 



2. Wójt Grzegorz Sikorski wypowiedział Się na temat dokonanych eksmisji z lokali 
socjalnych; 

3. członek Komisji Roman Haltof zwrócił się z prośbą o przeprowadzenie rozeznania na 
kolejne posiedzenie Komisji dotyczące lokali socjalnych, jak z problemem budowy lokali 
socjalnych poradziły sobie gminy ościenne. 

Ad. 2, 3 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej na dofinansowanie 
działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku-Białej. 

Następnie go omówił. 

Członek Komisji Franciszek Bierski zwrócił się z zapytaniem, czy w ubiegłych latach 
zdarzyło się, że kwota dotacji przyznana na dofinansowanie działalności Ośrodka 

Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku-Białej nie została wykorzystana 
w całości. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na prowadzenie w 2017 roku 
Powiatowego Ośrodka Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocą w Rodzinie. Następnie go 
omówił. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka udzieliła odpowiedzi na zapytania członków Komisji 
dotyczące : liczby osób z terenu Gminy Hażlach, które skorzystały z pomocy Powiatowego 
Ośrodka Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocą w Rodzinie, zadań realizowanych przez 
w/w jednostkę . 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na prowadzenie 
w 2017 roku Powiatowego Ośrodka Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocą w Rodzinie, 
który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 13 głosach "za". 

Członkowie Komisji powrócili do omawiania projektu uchwały w sprawie udzielenia 
pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej na dofinansowanie 
działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku-Białej. 

Zastępca Kierownika Urzędu Stanu Cywilnego Zbigniew Karpeta udzielił odpowiedzi 
na zapytanie członka Komisji Franciszka Bierskiego dotyczące niewykorzystania dotacji 
na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym 
w Bielsku-Białej. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat liczby osób z terenu Gminy 
Hażlach doprowadzonych w ubiegłych latach do Ośrodka Przeciwdziałania Problemom 
Alkoholowym. 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały . 

Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej 

na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym 
w Bielsku-Białej, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 
13 głosach "za". 



Ad. 4 
Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody 
na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy parcel gruntowych nr 65/2 i 65/3 w Hażlachu 

z dotychczasowym dzierżawcą w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. 
Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła w/w projekt uchwały. Następnie udzieliła 

odpowiedzi na zapytanie Przewodniczącego Komisji Tomasza Byłok dotyczące możliwości 

wypowiedzenia przez Gminę umowy dzierżawy. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy parcel gruntowych nr 6512 i 65/3 
w Hażlachu z dotychczasowym dzierżawcą w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat, 
który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 13 głosach "za". 

Ad. 5 
Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały nr SE .0006.6.20 17 w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy części parceli gruntowej nr 1621/11 
w Kończycach Wielkich z dotychczasowym dzierżawcą w trybie bezprzetargowym na okres 
trzech lat. 
Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła w/w projekt uchwały. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poddał pod głosowanie projekt uchwały 

nr SE.0006.6.2017 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy części 

parceli gruntowej nr 1621/11 w Kończycach Wielkich z dotychczasowym dzierżawcą 

w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat, który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 13 głosach "za" , 

Ad. 6 
Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały nr SE .0006.7.2017 w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy części parceli gruntowej nr 1621/11 
w Kończycach Wielkich z dotychczasowym dzierżawcą w trybie bezprzetargowym na okres 
trzech lat. 
Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła w/w projekt uchwały. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poddał pod głosowanie projekt uchwały 

nr SE.0006.7.2017 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy części 

parceli gruntowej nr 1621/11 w Kończycach Wielkich z dotychczasowym dzierżawcą 

w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat, który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 13 głosach "za". 

Ad. 7 
Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody 
na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy parceli gruntowej nr 2165/6 w Zamarskach 
z dotychczasowym dzierżawcą w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. 
Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła w/w projekt uchwały. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 



Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy parceli gruntowej 
nr 2165/6 w Zamarskach z dotychczasowym dzierżawcą w trybie bezprzetargowym 
na okres trzech lat, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 
13 głosach "za". 

Ad. 8 
Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury poinformowała, że radni na stoliki otrzymali 
II wersję projektu uchwały w sprawie opłat za świadczenia i czasu przeznaczonego 
na bezpłatne nauczanie, wychowanie i opiekę w przedszkolach. 
Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury zwróciła uwagę, że w projekcie uchwały 

w sprawie zmiany uchwały nr III1l7/20 16 z dnia 30 marca 20l6r. w sprawie statutu 
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu: 

1. po podstawie prawnej brakuje słów "Rada Gminy Hażlach"; 

2. w §3, po słowach "Dzienniku Urzędowym" brakuje słów "Województwa Śląskiego". 

Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące 

dostosowania sieci szkół do projektowanej zmiany struktury szkolnej. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Protokołował: Marek Folwarczny 


